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Dotyczy: Postepowania na: Dostawe sprzetu komputerowego, drukarek, oprogramowania
wraz 2 instalacja.

W zawiazku z art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy Prawo zamdwiert publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986)
Zamawiajacy informuje, iz w dniu 3 wrzeénia 2019 roku wplynely od uczestnikow przedmiotowego
postepowania nastepujgce pytania, co do tresci SIWZ:

Pytanie numer 1.

Czy w czesci 2 Komputer przenosny typu laptop 13" - typ | zamawiajcy dopuéci maszyne o wadze 1,75kg
zamiast wymaganych 1,7kg?

Odpowied#:

Nie. Zamawiajgcy pozostawia zapisy w SIWZ bez zmian.

Pytanie numer 2.

Czy w czesci 2 Komputer przenoény typu laptop 15" - typ Il zamawiajgcy dopuéci maszyne o przekatnej
ekranu 14" zamiast wymaganych 15-15,9" przy pozostawieniu wszystkich innych wymagan?

Odpowied#:

Nie. Zamawiajacy pozostawia zapisy w SIWZ bez zmian.

Pytanie numer 3.

W czesci 2 Komputer przenos$ny typu laptop 15" - typ Il zamawiajacy wymaga aby laptop byt
zaprojektowany pod katem odpornosci na wstrzasy, upadki i drgania, przystosowany do pracy w terenie
posiadajacy uszczelnienie przeciw kurzowe. Czy w zwigzku z tym zamawiajacy wymaga, aby sprzet spetniat
norme IP (z ang. International Protection Rating) minimum 5. oznaczajacq ochrone urzgdzenia przed
pytem?

Odpowiedi:

Zamawiajjcy nie wymaga, aby sprzet spetniat norme IP minimum 5. Zamawiajgcy pozostawia zapisy
w SIWZ bez zmian.

Pytanie numer 4.

Czy w czedci 2 Komputer przenodny typu laptop 17" - typ | zamawiajacy dopusdci maszyne wyposaiong
w zintegrowang karte sieciowg 10/100Mb zamiast wymaganej 10/100/1000Mb, lub wyposaiony
w zewnetrzng karte sieciowg 10/100/1000Mb na USB, ewentualnie stacje dokujaca na ztgczu USB-C
posiadajacq karte sieciowg 10/100/1000Mb?

Odpowied#:

Nie. Zamawiajgcy pozostawia zapisy w SIWZ bez zmian.

Pytanie numer 5.

Wnosze o zmiane w przypadku komputeréw przeno$nych na testy BAPCO MobileMARK 2014, gdyz
wymagane testy SysMARK 2014 odnosza si¢ tylko do procesorow przeznaczonych do pracy
w komputerach stacjonarnych.

Odpowiedi:

Nie. Zamawiajgcy pozostawia zapisy w SIWZ bez zmian.



Pytanie numer 6.

Dotyczy czesci | i Il — opisy procesoréow

Czy sprawdzajac wyniki procesoréw na podanej stornie w wymienionym tescie mamy sie kierowa¢ tylko
punktacjg dla procesora, czy nalezy to jednak interpretowaé tak, ze oferowany komputer bad:
notebook( konkretny model wymieniony w tescie na stornie internetowej bapco ) musi posiadac
wskazang przez Zamawiajgcego konfiguracje tj procesor, pamie¢ ram oraz takg samg pojemnos¢ oraz
rodzaj i ilos¢ dyskéw i w takiej doktadanie samej konfiguracji jaka jest wymieniona na stronie bapco
i moze by¢ tylko taka konfiguracja zaoferowana Zamawiajgcemu jako spetniajgcy wymagania SIWZ bez
zadnych zmian tj. innych modeli dysku oraz innych podzespotéw wymienionych z nazwy pozwalajgcych
na doktadang identyfikacje produktu. Chodzi o to, ze jak mamy serie komputeréw danego producenta
i posiada on procesor spetniajgcy punktacje ale ma np. wiecej pamieci a mniejszy dysk w tescie to czy taki
komputer bedzie spetniat wymagania Zamawiajgcego i oferta nie bedzie podlegata odrzuceniu. Czy jak
zmienimy pojemnos¢ dysku oraz pamie¢ ram poprzez dodanie bgdZ odjecie tych elementéw aby spetniat
wymagania SIWZ to czy taki komputer nie bedzie podlegat odrzuceniu przy zachowaniu tego samego
procesora.

W zwigzku z wejsciem nowych procesoréw firmy Intel z serii 9 ktére to s3 wydajniejsze od serii 8 czy
zamawiajacy dopuéci takie zmiany w tej chwili niektére komputery nie mogg byé juz zamawiane ze
starszymi procesorami. Testy np. Intela oraz innych niezaleznych podmiotéw potwierdzajg wiekszg
wydajno$¢ nowszej generacji procesoréw, niestety producenci nie zdazyli przeprowadzi¢ testéw
wszystkich procesoréw oferowanych oraz ich opublikowaé zatem posiadajgc maszyne wydajniejszg nie
jeste$my w stanie jej zaoferowac. przyktad procesor i5-9500 jest wydajniejszy od procesora 8 generacji i5-
8500 ale nie ma jeszcze jego testdw opublikowanych na podanej stronie zatem nie spetnia Paistwa
wymagar mimo ze jest szybszy co potwierdzajg inne testy. Nie mozna go nawet wybraé¢ na stronie
internetowej bapco nie jest w ogdle wprowadzony. Prosze o wyjasnienia w sprawie interpretacji zapisu
aby nie budzity zadnych zastrzezern oraz moiliwosci réznych interpretacji. Jezeli komputer przy
konfiguracji wymienionej na stornie testu spetnia wymagania to rozumiem, ze nie moze by¢ zadnych
zmian dotyczacych elementéw jego sktadowych oraz seria komponentéw i modele majg byé dokfadanie
takie same ( pamie¢ dysk, model ptyty gtéwnej jak wymienione na stronie bapco) jezeli tak ma byé to
prosze o jednoznaczng odpowiedi w tej sprawie.

Odpowiedi:
Zamawiajgcy wymaga aby oferowany sprzet komputerowy zostat wyposazony w komponenty, co do
ktérych minimalne parametry zostaly zdefiniowane w OPZ dla Czeéci | i Il. W przypadku testéw

wydajnosciowych procesora konfiguracja $rodowiska testowego nie ma przeniesienia na spetnienie
wymagari zdefiniowanych w OPZ dotyczacych pozostatych komponentéw sprzetu komputerowego.
Zamawiajgcy wymaga aby oferowany sprzet komputerowy wyposazony byt w procesory, dla ktérych
spetniony jest wymoég dostepnosci zdefiniowanych w OPZ testéw. Sprawdzajac wyniki procesoréw na
podanej stornie w wymienionym tescie nalezy sie kierowa¢ punktacjg dla procesora pozostate wymagania
zdefiniowane w OPZ pozostajg bez zmian.
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